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1、 仁德醫護管理專科學校護理科（以下簡稱本科）秉持公平、公正原則協助學生安排實習場所，培育學生獲得實務經驗以達順利就業之目的，特訂定五專護理科學生校外實習要點（以下簡稱本要點）。
2、 實習單位評估由本科專任教師依實習機構評估表等項目進行實地審查。待本科學生校外實習委員會審核通過之單位送本校學生校外實習委員會審議通過後，始可列入本科實習單位選填名冊。
3、 實習單位安排
(一)、所有實習場所之選填皆採「全年級成績排序」之方式，以公開形式由學生自行選擇實習單位。
(二)、基本護理實習：
1. 基本護理實習場所選填之成績計算：一年級上學期成績佔20%、一年級下學期成績佔20%、二年級上學期成績佔20%、基本護理學Ⅰ佔15%、基本護理學實驗Ⅰ佔15%、一下及二上大會考成績平均佔10%。
2. 基本護理學Ⅰ、基本護理學實驗Ⅰ成績將以原始成績為依據，重補修後成績將以60分計算。
3. 成績計算將算至小數點下2位，如分數相同者，成績排序順位依據為基本護理學Ⅰ、基本護理學實驗Ⅰ、二年級上學期學業總成績、一年級下學期學業總成績、一年級上學期學業總成績。
4. 轉學生或轉科學生，成績以抵免成績為依據。
5. 依學生成績高低決定基護選填排行，若因擋基護實習學科不及格，而無法實習的
名次，由成績高低依序遞補。而暑假可選填實習者，因故不選填者，無條件列入
寒假最後選填單位。
6. 基護補實習的學生，將安排在二年級學生基護實習單位選填之後，提供各醫院適
當的名額，並依成績排序給基護補實習學生進行單位選填。
    (三)、各科護理學實習：
       1. 各科護理學實習場所選填之成績計算：
(1) 101學年度入學：三年級上、下學期成績各佔30%，基本護理學實習成績佔20%，二下、三上、三下及四上大會考成績平均佔20%。
(2) 102學年度以後入學：三年級上、下學期成績各佔30%，基本護理學實習成績佔20%，一下、二上、二下、三上、三下及四上大會考成績平均佔20%。
(3) 109學年度以後入學：三年級上、下學期成績各佔30%，基本護理學實習成績佔20%，二下、三上、三下及四上大會考成績平均佔20%。
    (四)、四年級上學期前未完成基本護理學實習者，全年實習場所選填中之基本護理學實習以0分計算。若有重補修通過者，基本護理學實習成績以60分計算。
    (五)、成績計算將算至小數點下2位，如分數相同者，成績排序順位依據為基本護理學實習成績、三年級下學期學業總成績、三年級上學期學業總成績。
    (六)、轉學生成績計算將以原學校之成績為依據。轉學生或轉科生之大會考成績以轉入的當學期開始計算，如有特殊個案，則召開委員會專案處理。
四、特殊境遇學生實習申請程序：
    1.特殊境遇生對象：低收入戶、本人持有身心障礙手冊。
    2.需於實習組公告的時間內持證明申請，經由校外實習委員會審核通過並公告之。
    3.如果不接受實習組所安排的路線，需填寫放棄同意書，然後按照成績排名選填。
五、男護生及參與護理科學程、計劃或由護理科推派競賽的同學，將由實習組依照成績排序優
    先選填。
六、擋修實習標準
(一)、未完成或未通過基本護理學實習者，不得進行全年實習。基本護理學實習和各科護理學實習之先修課程於實習場所選填前未完成者，將不得參與該科實習課程，詳細辦法見「護理科學生擋修實習課程辦法」。
    (二)、專業能力鑑定考試未過者，將不得進行基本護理學實習和各科護理學實習，詳細辦法見「護理科專業能力鑑定考試辦法」。
七、實習課程重補修申請相關程序與規定
    (一).申請重補修實習時，必需繳交申請表、附上成績單及體檢報告單，始能完成申請。
    (二).申請重補修實習者請務必親自辦理，並於實習日一個月前提出申請。未在規定時間內
提出申請者，由實習組視情況安排，不得有議。
    (三).申請後若若健康檢查資料不符合規定者，必須於兩周內補齊相關檢查證明，方能完成申請。
八、學生於校外實習期間之生活、學習管理，詳細辦法見「護理科學生實習規則」、「護理科學生實習請假辦法」及「護理科學生實習獎懲辦法」。
九、學生於校外實習期間由臨床實習指導老師負責學生學習與生活輔導，如無法適應實習，則進入學生實習離退機制，詳細辦法見「護理科學生實習輔導實施辦法」。
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